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 سيد مهدي حسيني :طراح                                             لرستاناستان:      

 صبحح  88ساعت شروع:   رياضي و فيزيككرشته:   22تعداد صفحه:   ))22هندسه ((سؤالات آزمون نهايي درس:  
 دقيقهه1100مدت آزمون:   نام و نام خانوادگي:: تاريخ آزمون:   دوره دوم متوسطه  پايه: يازدهم   

  

 نمره ..استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است--نامه داردپاسخخسؤالات  رديف
 هاي زير را مشخص كنيد..درستي يا نادرستي عبارت 1

 در هر دايره، دو كمان محدود به دو وتر موازي، با هم برابرند. الف))
 هر ذوزنقه متساوي الساقين، يك چهار ضلعي محيطي است. ب)
 تبديل بازتابي وجود دارد كه تبديل هماني است.  ج)
 كند..تبديل انتقال، شيب خطوط را حفظ مي  د)

1 

  در جاهاي خالي عبارت مناسب قرار دهيد 2
12، اگر در دايره  الف) و  برابر ......... است. باشد، آنگاه فاصله مركز دايره از وتر  60
 .... مماس مشترك دارند.......دو دايره كه مماس خارجي هستند، ... ب)
 ، شيب خط را ........................... .بازتابدر حالت كلي   ج)

  .  اشدبب   .......................................زاويه دوران تبديل دوران، زماني تبديل هماني است كه   د)) 

1 

335در شكل مقابل،    3 وو هاي  ندازه زاويهاا.   880
  دست  آوريد. هرا ب و

 

1/5 

33طول شعاع هاي دو دايره متخارج را به دست آوريد كه طول مماس مشترك خارجي آنها مساوي  4 و طول مماس   77
 واحد است.  8و طول خط المركزين آنها مساوي   15مشترك داخلي آنها 

1/5 

 را بيابيد.  وومقادير   در شكل داده شده، 5
  
 
  
 
  

 

1/5 

 را روي دايره محيطي مثلث قطععثابت كنيد عمود منصف يك ضلع هر مثلث و نيمساز زاويه مقابل به آن ضلع، يكديگر  6
 كنند.ميي
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وو    شعاع دايره محاطي مثلث    اگر   77   ثابت كنيددآنگاه   هاي آن باشد،،ارتفاعع   و

  
 

1 

  1//5  .كنددمي  حفظ  را  خطوط  بين  زاويه  طولپا،  تبديل  هر  كنيد  ثابت  8
  طولپاست.   تحت بردار  تقال حالت زير، ثابت كنيد انندر  9

 

5//1 

 1 كند.، شيب خطوط را حفظ ميينسبت  و با    ، ثابت كنيد تجانس به مركز نقطه دلخواه   00با فرض  10
11  
 
 

 

افزايش دهيم.  ، آننبدون تغيير محيط را   ل داده شدههخواهيم مساحت شكييم
5 اگر  و 8 و زان افزايش مي باشند، آنگاه 135

 حساب كنيد.را  مساحت
 
 
 

 
 

1 

22آنگاه ثابت كنيد  990،  اگر در مثلث  12 22 22 22.. 1/5 
 1//5 بدست آوريد.  را در مثلث   وارد بر ضلع   ميانهبا استفاده از قضيه استوارت، اندازه  13
44در مثلثي با طول اضلاع  14 وو و55  1//5 را محاسبه كنيد.. 77طول نيمساز وارد بر ضلع   77
66درون مثلثي با طول اضلاع  15 وو و55 55از اضلاع   ، نقطه   77 وو 2به فاصله   66 وو تر چه قرار دارد. اين نقطه از ضلع بزرگگ 33

 اي دارد؟؟فاصله
5//1 

 20جمع                       موفق باشيد                                                        
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 صبحح  88ساعت شروع:   رياضي و فيزيككرشته:   33تعداد صفحه:   ))22هندسه ((راهنماي تصحيح آزمون نهايي درس:  
 دقيقهه1100مدت آزمون:   تاريخ آزمون:   دوره دوم متوسطه      يازدهممپايه:  

  

 نمره راهنماي تصحيح رديف
 1        )225/00(هر مورد                      ج)  نادرست      د) درستنادرست      الف) درست       ب)  1
6الف)  2  1 )225/00(هر مورد       °360مضرب صحيح د)          كند..حفظ نميج)                3   ب))       3
3 22 770 وو 22 1160  

2 2
70 160

2 115  

2 2
160 70

2 45  
 )5/0هر مورد (

 

5/1 

1با فرض  4 2 
3 7 82 1 2 2 63 64 1 2

2
1 2 1 0 5

15 82 1 2 2 15 64 1 2
2

1 2 7 0 5

1 2 1
1 2 7 2 1 8 1 4 2 3 0 5  

5//1 

5  3 22 44 33 22 88 88 00 775
44 22 8 8 440 55 00 775   

5//1  

از مركز دايره محيطي ( محل همرسي عمود   ، عمود منصف   در مثلث   6
) فرض كنيد محل برخورد اين عمود منصف با دايره 5/0گذرد. (منصفهاي اضلاع مثلث) ميي

 باشد. محيطي، نقطه 
0 5

2 1 2 2 1 2 است نيمساز 0 5
 
  

5//1  

7  11
2

11
2 0 25

1 1 1
2 2 2

0 25
2
0 25

2
2

1

0 25

1  
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  تبديلي طولپا باشد..  فرض كنيد   88
استت طولپا

0 5

0 5 0 5  
 
 

5//1 

9 
 
 

 

  بنا بر تعريف انتقال داريم:
0 25
0 25
0 25

 )25/0( متوازي الاضلاع است. پس  
 )25/0(   بنابراين 

 )25/0(رسم شكل 
 

5//1 

10    

0 25
1 2 0 25

0 25
0 25

1 

11  11
2

11
2 5 8 22

2 10 2 0 5  
 

2 20 2 0 25  
 

 )25/0رسم شكل ((
 

1 

  ادامه راهنماي تصحيح در صفحه سوم
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وو  112 0 5  
 

2 2 2 2 2 0 5  
2 2 2 2 2  

2 2 2 2 0 5  
 
  
 
 
 
 

5/1 

13   
 
 
 
 
 

2 2 2 0 5  
2

2
2

2
2

2 2 0 5  

2 2 22 2
2

2 00 55  

5/1 

14   
4
5 0 5  

28
9 و 35

9 0 5  

2 20 28
9

35
9

640
81 0 5  

 

5/1 

15   
5 6 7

2 9 0 25  

9 9 5 9 6 9 7 6 6 0 5  
 

5 9 7
2 0 5  

2 6 6 14
7 0 25  

 

5//1 

 سپاس و عرض خداقوت خدمت همكار گرامي
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